

МУЗЫКА В КИНО



*Преподаватель по классу скрипки
МБУДО "Весьегонская ДШИ" Посохина Елена Викторовна*

В Детской школе искусств распахнула двери «Музыкальная гостиная» и началось путешествие под названием «Музыка в кино». В это прекрасное путешествие вместе с преподавателями и учащимися школы отправились и родители, и друзья. Это мероприятие несло не только информационно - познавательный характер, но и разнообразие форм ансамблевого музицирования.

Началось наше путешествие с мелодии «Воспоминание» М. Шмитца в исполнении учащейся класса фортепиано.



Затем на машине времени мы оказались в начале 20 века и благодаря ансамблю домристов услышали «Огни большого города» Ч. Чаплина



Потом на карете из тыквы нас пригласили учащаяся и преподаватель класса фортепиано на хоровод «Добрый жук» из к.ф. Золушка



Путешествие продолжалось. Ученица класса скрипки закружила нас в вальсе С. Флаэрти из мультфильма «Анастасия»



Благодаря учащимся класса скрипки и фортепиано все перенесли в лето и услышали Мелодию И. Шварца из кинофильма «Мелодия белой ночи»



Мелодия М. Фрадкина из кинофильма «Простая история» была исполнена преподавателем и учащейся класса скрипки



Сколько раз мы смотрели фильм «Гардемарины»! Фильм - история про любовь к женщине, к России. Немного грустные мелодии - «Земля, где так много разлук», «Голубка», «Баллада о байстрюке» В. Лебедева в исполнении ансамбля скрипачей



Во время исполнения Сонета Е. Доги из к.ф. «Зеленая волна» мы оказались на побережье. Продолжая тему моря ансамбль скрипачей исполнил «Берег моря» А. Зацепина из к.ф. «Красная палатка». И вот уже средневековая Франция Адажио Е. Доги из к.ф. «Королева Марго». Рядом солнечная Италия «Что есть любовь» Н. Рота из к.ф. «Ромео и Джульетта».



Солнце садилось за лесом, наступала ночь и мы услышали мелодию Б. Кемпферта из к.ф. «Путники в ночи». Но после ночи всегда наступает утро, светит солнце, поют жаворонки и перед нами они - «Подсолнухи» Г. Манчини из к.ф. «Подсолнухи» в исполнении учащихся класса скрипки и гитары



Путешествие подходило к концу и все мы оказались в городском саду. Наступила осень, вечерело, зажглись фонари. Легкий ветерок, шум листвы. Это ансамбль скрипачей исполняет «Песню таинственного сада» Р. Ловланд. Красивая, грустная мелодия. Грустно и всем присутствующим, путешествие закончилось. Гостиная опустела.



Благодарим наших преподавателей и учащихся за праздник, за прекрасную музыку в их исполнении. Будем ждать, когда «Музыкальная гостиная» вновь распахнет двери.